马太福音 28

耶稣复活

- 28 安息日刚过,周日黎明时分,抹大拉的玛丽亚和另一位玛丽亚一同到坟墓去察看。
- ²突然,大地剧烈地震动,上帝的天使从天而降,推开堵着墓穴的石头,坐在上面。 ³他的容貌如闪电,衣裳洁白如雪。 ⁴看守墓穴的卫兵吓得要死,浑身发抖。
- ⁵天使对那两个女人说:"不要怕,我知道你们是在找那位被钉十字架的耶稣。⁶祂不在这里,正如祂所说的,祂已经复活了。你们来看,这是安放祂的地方。⁷现在你们快回去,把这消息告诉祂的门徒,祂已经从死里复活,先你们一步去了加利利,你们将在那里见到祂。记住,我已经告诉你们了。"
- ⁸她们听了又惊又喜,连忙离开坟墓,跑去告诉门徒。⁹忽然,耶稣迎面而来,对她们说:"愿你们平安!" 她们就上前抱住祂的脚敬拜祂。
- 10 耶稣对她们说:"不要害怕。去告诉我的弟兄,叫他们到加利利去,他们将在那里见到我。" 行贿造谣
- ¹¹她们还在赶路的时候,有些守墓的卫兵已经进城把整件事告诉祭司长。 ¹²祭司长和长老聚集商议,决定用重金买通守墓的卫兵,又吩咐他们: ¹³"你们就说,'半夜里我们熟睡的时候,耶稣的门徒把祂的尸体偷走了。' ¹⁴如果这件事传到总督那里,我们一定会替你们出面,保你们无事。" ¹⁵守卫收下钱,便依照吩咐去做。于是,这说法在犹太人中一直流传到今天。

大使命

¹⁶十一个门徒赶到加利利,到了耶稣和他们约定的山上, ¹⁷看到耶稣就敬拜祂,但有些人仍然心存疑惑。 ¹⁸耶稣上前对门徒说:

"天上地下所有的权柄都交给我了。 ¹⁹ 所以,你们要去使万民做我的门徒,奉父、子、圣灵的名给他们施 洗, ²⁰ 教导他们遵守我吩咐你们的一切。记住,我必常与你们同在,一直到世界的末了。"

女士们、先生们、早上好。

前几天,我很惊讶地在一个早间节目中看到,我想是在上周三,庄原市被介绍为拥有全国最冷的温差。 庄原市是一个大城市,所以我想统计是基于早晨和晚上最冷的地区,但是最高温度是 27.5℃,最低温度是 5.1℃,温差为 22.4℃。一天之内 22℃的温差,就像在一天之内经历了隆冬和盛夏。 我相信我们的身体正在尽力适应,但在这个容易疲惫的季节里,请照顾好自己。

我听说,当晚上气温下降,出现温差时,水稻和苹果等农作物会更甜。 我们还看到马拉松运动员住在西条镇的铃兰之余,还有人在高海拔地区进行训练。 我愿意积极地想,我们每天都暴露在恶劣的环境中,但我们能够充分地训练身体的所有功能,我们的身体比生活在平原上的人更强壮。

今天也是母亲节。 我要感谢家庭中所有忠诚的母亲,感谢她们所做的宝贵工作,祈祷、服侍并将主的祝福带给她们的家庭,我要感谢教会中所有妇女的工作和服务,我要特别感谢教会中所有的妇女。 感谢你们所做的一切。

现在, 自复活节主日以来, 我们一直沉浸在主复活的喜悦和感恩之中。 但我们一直从圣经中读到, 我们 欢乐的早晨对门徒来说是一个混乱的早晨, 一个混乱、迷惑和不理解的早晨。

当我们期待着后周的五旬节时,我们希望再次品味主对马太福音 28 章中受惊吓的门徒们的鼓励之词。

- 1 安息日以后,第一日的黎明,抹大拉的马利亚和其他的马利亚都来看坟墓。
- 2 纹时,发生了大地震。 因为耶和华的使者从天上下来,来把石头滚开,坐在上面。

主复活的早晨。 发生了一场大地震。 这是因为耶和华的使者从天上下来,来到主的坟墓的地方,把石头滚到一边,坐在上面。 上帝派他的使者,用大地震完成了他的旨意。 世界属于主,它是由他创造的,他掌管着一切。 没有什么是他不能做的。

- 3 他的外表像狮子一样闪亮, 他的衣服像雪一样白。
- 4 那些守卫的人吓得发抖,变得像死人一样。

貌似吓唬别人的士兵。 他们以自己的尊严守着这个坟墓, 冒着生命危险。

马太福音 27:62 第二天是预备日的次日, 那日, 祭司长和法利赛人与彼拉多聚集, 说

27:63 '首领, 我记得那冒牌货还活着的时候, 说:"三天后我要复活。

27:64 所以你要留他在坟墓里看守, 直到第三日。 否则, 他的门徒可能会来把他偷走, 并告诉人们: '耶稣已经从死里复活了'。 那么, 大家就会被骗得更厉害了。"

27:65 彼拉多对他们说:"有看门的, 你们去吧, 让他们尽量看。"

27:66 他们就去封住石头,派人看守坟墓。

耶稣的尸体被放在坟墓里时,正好是日落时分,安息日即将开始。 祭司长和法利赛人要求彼拉多派人看守坟墓,以免门徒们偷了耶稣的尸体,把耶稣早就说过的第三天复活的事传出去了。 他们监视着坟墓里的事情,然后去找彼拉多,向他求助,这引起了他们的怀疑,认为他们进入了安息日。 但事实证明,他们不是假装的,而是在谋划。

- 3 他们的外表像闪电一样闪耀,衣服白得像雪。
- 4 那些守卫的人吓得发抖,变得像死人一样。

当彼拉多部署的那些强壮的罗马哨兵一看到主的天使像闪电一样发光,他的衣服像雪一样白,那些强壮的士兵就害怕得发抖,像死人一样倒下。

在这里我们看到了主的可怕的工作。

主使人的一切计谋和计划归于无有。 人丝毫不能抵挡主的势力。

在主派来的使者面前,即使是最强壮的士兵也像婴儿一样无助。在 100 次洗礼之间的士兵面对出现在他们面前的空前形势,也是无助、恐惧和昏厥。 对我们来说,我们也可能被置于像坟墓一样的地方,处于人生道路的最末端,处于绝望之中,没有恢复的机会,被强大的敌人所包围,或者处于生活中一切不顺利的时候,但没有什么是神不能做的。

我们知道,围绕着我们的难缠的敌人,那些势力,死亡的力量,会让我们战栗,像死人一样恐惧地倒下。 我们被教导我们应该真正害怕什么。

- 5 这位天使对妇女说:"你们不要害怕。 因为我知道你们是要找那被钉十字架的耶稣、
- 6 他已经不在这里了。 他已经复活了,就像他说的那样。 现在你看那关押耶稣的地方。

7 就快去告诉他的门徒:'耶稣已经从死里复活了。 看哪,他要在你们前面往加利利去。 在那里你们要遇见他。 我对你们说这话"。

当我们敬畏主的时候, 我们心中的恐惧就会消除。

主已经从死里复活了。

'不要害怕。 我知道你们在寻找被钉十字架的耶稣, 但他已经不在了"。

主不在坟墓里。 为什么我们有时也试图在死人堆里, 在坟墓里寻找活着的那位?

我们没有什么好怕的,因为他已经复活了,仍然活着。 没有必要担心,也没有必要感到孤独。 主说,不要怕。

8 于是, 妇女们害怕但又喜出望外, 急忙离开坟墓, 跑去通知门徒。

害怕而又喜出望外"这个说法很有意思。尽管我们被告知不要害怕,但这还不能消除所有的恐惧。但主也把极大的喜乐放在他们的心里。借此,恐惧不再是恐惧。我们这些一直为恐惧所困扰的人,终于要从恐惧中解脱出来了。

9 这时, 耶稣遇见他们, 对他们说:"愿你们平安。"他们就靠近, 拜在他脚下。

愿你们平安",可译为"欢喜"。 门徒们见到复活的主后,欢喜地走近耶稣,匍匐在他脚下,拥抱他的脚,深情地敬拜他。

我们的脚步也是如此,因为他的代祷,我们来向他投降,敬畏但欢喜,继续前进。 为我们的罪而死在十字架上并复活的主,始终在我们面前,我们可以在他的脚下祈祷、敬拜和生活。

10 耶稣对他们说: "不要怕。 你们去告诉你们的弟兄, 叫他们到加利利去, 在那里遇见我。

主再一次告诉我们不要害怕。 我们意识到我们是如何不断地被恐惧所包围,我们是如何被抛入恐惧之中,被剥夺了信任和快乐。 我们担心未来,我们担心我们不能做什么,我们把事情想得很坏,然而我们对今天需要做的事情却不以为然。

诗篇

哀悼城市之歌

126:1 当耶和华恢复锡安的繁荣时, 我们像做梦一样。

126:2 那时,我们的口中充满了笑声,我们的舌头充满了欢乐。 那时,各国中有人说:"耶和华为他们作了大事"。

- 126:3 我们欢喜,因为耶和华为我们作了大事情。
- 126:4 耶和华啊, 请你恢复我们的繁荣, 如同内格夫的河水。
- 126:5 流泪撒种的,必欢呼收割。
- 126:6 带着种子和眼泪出去的,必带着包袱和喜乐的声音回来。

诗篇 30:1 耶和华啊,我要赞美你,因为你曾举起我,不允许我的敌人在我的事上欢喜。因为你举起我来,不许我的敌人在我的事上欢喜。

- 30:2 耶和华我的神啊, 我向你求救的时候, 你就医治我。
- 30:3 耶和华啊, 你把我的灵魂从坟墓里扶起来, 又把我从下到坟墓的人中间救活。
- 30:4 耶和华的圣徒们哪,你们要赞美耶和华,感谢他的圣名。
- 30:5 因为他的怒气存到永远,他的恩典像生命一样长。 30:6 因为他们虽然整夜哀哭,但他们的喜乐在早晨就来了。
- 30:6 我在平安中说, 我永不动摇。
- 11 妇女走了以后,有些看守的人回到城里,把所发生的一切事告诉祭司长。
- 12 祭司长与长老们聚集商议,给打仗的人许多钱,说
- 13 "你说:'他的门徒半夜来,趁我们睡觉的时候把他偷走了。
- 14 如果这事传到总督耳朵里, 我们要劝他, 使你不至于受困扰。
- 15 于是他们拿了钱,照着吩咐去做。 这个故事在犹太人中一直流传到今天。

徒 16:27 狱卒醒了,看见监狱的门被打开了,就以为囚犯逃跑了,于是掏出镐头来,差点把自己打死。

正如我们在这里看到的,那些看守东西的人有时会冒着生命危险,就像在使徒行传第 16 章中,如果囚犯逃跑,看守的人要负责任,似乎他要用自己的生命来换取囚犯的生命,但 "门徒在夜间来,趁我们睡觉的时候把他偷走了"。 这样说是严重失实的。 如果他们是在睡梦中偷了他,怎么能责备他们呢?

但是他们得到了钱,让他们闭上了歪曲事实的嘴,而且他们还得到了总督的潜规则,以避免任何责备。然而,如果没有这样的潜规则,卫兵们不可能昏迷。

侍卫 "在睡梦中被盗 "的苦涩借口被宣扬出来,并一直延续到今天。 但事实是不同的。 主的真理永远不可能成功,无论人们如何试图扭曲它。

在这样一个充满阴谋诡计的扭曲世界里,黑的变成白的, 门徒们感到惊恐和害怕。 但是,主派来了他的天使,使敌人发抖,揭示了复活的活耶稣,上帝使阴谋化为乌有。

然后他让门徒在恐惧中充满了喜乐,并告诉他们要欢喜。

然后主向门徒发出命令:'你们要欢喜快乐!'!

16 十一个门徒到了加利利, 登上了耶稣吩咐他们去的那座山。

- 17 他们遇见耶稣,就敬拜他。 但有几个人疑惑。
- 18 耶稣走近他们,说:"我已经把天上地下一切的权柄赐给你们了。

凡我所吩咐你们的, 你们要教导他们遵守。 看哪, 我常与你们同在, 直到世界的末了。"

以赛亚书 41:8 但你, 我的仆人以色列, 我所拣选的雅各, 我朋友亚伯拉罕的后裔, 你是我的仆人, 你是我的仆人, 你是我的仆人, 你是我的仆人, 你是我的仆人,

41:9 我从地上的果子中取出你来,又从全地召来,对你说,你是我的仆人,我拣选了你,并没有丢弃你。

41:10 不要怕, 因为我与你同在。 不要惊奇, 因为我是你的神。 我必坚固你, 帮助你, 我必用我得胜的右手举起你。

我已将天上地下一切的权柄赐给你"。 公义的复活的耶稣说:"我已经得到了天上地下所有的权柄。 因此,我们在任何时候都不为所动,在计谋和阴谋中,在危险和恐惧中,在稀薄的信心中,在怀疑中,都能心甘情愿地走下去。

- 19 所以你们要去,使万民作我的门徒,奉父、子、圣灵的名给他们施洗、
- 20 凡我所吩咐你们的,都教训他们遵守。 看哪,我常与你们同在,直到世界的末了。

出去施洗,教人做门徒。 不要害怕,要相信,要高兴。 一切权柄都是我的。 因此,要使万民作我的门徒。 凡我所吩咐你们的,都教训他们遵守。

去, 使人作门徒, 施洗和教导。

去, 使人作门徒, 施洗和教导。

愿我们与说'我常与你们同在,甚至到世界的末了'的主一起去,去做门徒,去洗礼,去教导,愿我们在任何时候都不要害怕,而是与说'我常与你们同在,甚至到世界的末了'的主一起欢喜。 本周,我们也真诚地请求主带走我们的恐惧,用喜乐推动我们前进,以便我们可以去做门徒,受洗和教导。

希伯来书 10:35 因此,不要放弃你们的信念。因为有了这信念,就有大赏赐。

- 10:36 你们所需要的就是忍耐,以便遵行上帝的旨意,得到所应许的。
- 10:37 "再过一会,/那要来的要显现。 这还不算太晚。
- 10:38 我的义人必因信而活。 他若离弃信心, /我的灵魂就不喜悦。
- 10:39 但我们不是离弃信仰而灭亡的人,我们是站在信仰上得生命的人。

◇今天的讲道摘要。

自从主复活的那一天起,我们就一直在阅读关于这一事件的文章,并看到门徒们。 我敏锐地感受到了主 复活事件的确定性,以及主所预言的话语得以实现的肯定性。 相比之下,我也清楚地看到了那些左右摇 摆的门徒们。 他们害怕、焦虑、不知所措、怀疑和不相信。 我突然想到。 我们总是面临着一个选择,是相信主还是相信我们自己对所看到的情况的恐惧。 耶稣总是告诉我们不要害怕,要相信,要欢喜。 另一方面,黑暗势力向我们灌输绝望,使我们焦虑不安。

我们应该害怕的是他的力量。 应该包围我们的不是可见的环境。

守望者们在保护他们必须保护的东西,以换取他们的生命。(见使徒行传 16 章中的狱卒。)如果我们原本说我们睡着了,身体被偷走了,我们会受到严厉的惩罚。 但是发生了一个非同寻常的情况,如果没有这样一个痛苦的借口,就无法解释。 主的天使,像闪电一样闪耀,轻易地卷走了沉重的墓碑,强壮的守卫像婴儿一样无能为力。

我们心中的想法是多么的恐惧啊!我们应该敬畏和想到那位能做这种事的人!我们的心是多么的恐惧!我们爱主,他一直与我们同在,直到世界的尽头,我们要保护和顺从他的法令。

祷告:天父,感谢你今天的敬拜。

我们总是被眼前的情况所困,只想到前面的坏事,变得焦虑和绝望。 饶恕我们成为无信仰的人,尽管我们在上帝那里有强大的保护者,但我们很容易失去信心,产生怀疑,变得灰心丧气。 饶恕我们成为没有信仰的人,容易失去信心,产生怀疑和灰心,尽管我们有如此强大的保护者。 我永远与你同在,甚至到世界的尽头"。 祝福我们的家庭和我们社区的人。 我们以主耶稣的名义祈祷。 阿门。